

Prémium, 1915. Jun 3-án de Gó  
Hudmies

# Legújabb táviratok!

Rendkívüli kiadás d. e. 9. óra.

XL. évfolyam.

Dés, 1915

Jun. 3.

## VÁRMEGYEI KÖZÉLET

(SZOLNOK-DOBOKA)

SZOLNOK-DOBOKA VÁRMEGYEI POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP.

:: Megjelenik minden csütörtökön. ::  
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Rákóczi-ház.  
:: Kéziratokat nem adunk vissza. ::

Felelős szerkesztő:  
**Dr. BENE FERENC**  
ügyvéd.

— Előfizetési ára: —  
Egész évre 10 korona. Félévre 5 korona.  
Egyes szám ára 20 fillér.

### A HÁBORÚ ESEMÉNYEI-HIREK A HARCZTEREKRŐL.

Konstantinápoly június 2.  
A főhadiszállás közli: a Dardanellai fronton jobb szárnyunk csapatai Sed-il-Bahr előtt elfoglaltak jelentékeny ellenséges sánczokat és teljesen elpusztították azokat, bár védelem alatt állottak. Anatóliai ütegeink sikerrel lötték a Sed-il-Bahr melletti ellenséges állásokat anélkül, hogy ellenséges hajók tüzelése érte volna őket. Ariburnu mellette nem volt jelentős actió. Egy kis francia cirkáló tegnapelőtt Smyrnától délre Kusadaval szemben zátonyra futott. Tüzérségünk ágyuzta a kis cirkálót, melynek fedélzetén tűz ztött ki. Végül sikerült a hajót kiszabadítani és két ellenséges torpedónaszád elvonszolta. Az Ernest Renau francia cirkáló tegnap bombázta Kaifa nyílt város német konzulátusát. Május 29-re viradó éjjelen egy török csapat hatalmába kerítette a Suez esatornában Adjubul mellett egy kis angol hajót; el is pusztította annak gépeit és kazánját. Egy másik csapat ugyana-

zon éjjel hatásosan lövöldözött egy ellenséges szállítóhajót, mely csak gyengén viszonzta a tüzelést. A többi harcterről nincs fontos jelenteni jelenteni való.

Budapest, június 2.

Przemysl várának északi frontján bajor csapatok két újabb erődöt rohammal elfoglaltak. A Stryj-Drohobyci arcvonalon a szövetséges csapatok támadása nagy lendülettel halad előre a Dnyeszter irányában.

Budapest, június 2.

Hivatalos.-Az orosz hadszíntéren az ellenség megismételte a Szentől keletre álló szövetséges csapatok ellen intézett heves támadásait. Az ellenség elkeseredett támadásait azonban újból súlyos veszteségei mellett mindenütt visszavertük. Przemysl északi vonalán még két erődöt rohammal elfoglaltunk és az eddigi terepet tartjuk. A Dnyesztertől délre támadásunk sikeresen halad. A Stryj és Drohobycz között levő ellenséges állásokat tegnap rohammal elfoglaltuk. A nagy orosz erők, amelyek Délkelet Galicziában Soltowina vidéken ottani állásaink ellen támadást kezdtek, súlyos veszteségeket szenvedtek és helyenként menekülés szerűen vonultak vissza.

Május hó folyamán vívott csatákban az osztrák-magyar főparancsnokság alatt harcoló szövetséges hadseregek hadifoglyokban és zsákmányban beszállítottak 863 tisztet, ~~268.869~~ 268.869 főnyi légénységet, 251 könnyű és nehéz ágyut, 576 géppuskát, 189 lőszerkocsit. Ehez járult még egyéb nagymennyiségű hadianyag, amely pl. csak a kárpáti hadseregek egyikénél mintegy 8500 lövésre való tüzérségi löszert, öt és fél millió gyalogsági töltényt, 32.000 orosz ismétlő puskát és 21.000 orosz szál fegyvert, szuronyt, és kardot tesz ki.

OLÁSZ HADSZÍNTÉREN: Az ellenség minden eddigi vállalkozása sikertelen maradt. Lavarone-folgariai fensíknak és egyes karinthiai záromúveknek tetemes nehéz tüzérségi lőszer felhasználásával történt bombázása eredményeinkben nem volt képes kárt okozni. Ezen kívül sem a tiroli, sem a karinthiai határon nem voltak nagyobb harcok. A partvidéken az ellenségnek a Congerne ellen intézett támadásait az olaszoknak súlyos veszteségei mellett visszavertük.

Berlin, június 2.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

NYUGATI HADSZÍNTÉR: Bigschootenál Stantatától északkeletre egy angol repülőgépet lelőttünk, a bentülő belga és egy angol tisztet elfogtunk. Souchertől nyugatra levő cukorgyárat, amelyben tegnap délután folyamán a franciák bevonultak, visszavertük. A franciák egy támadását, amelyet az esti órákban indítottak Neuvillenél és Neuville-től délre fekvő állásaink ellen, visszavertük; csak egy, a Neuville-akuriai uton túl kiugró kis árok rész van az ellenség birtokában. Bois de Pretreben az egyes árok részekért való közelharc még tart.

KELETI HADSZÍNTÉR: Neuhasennél, Libautól északkeletre ötven és Shidikinnél, Libautól 65 km-nyire délkeletre eredményes harcokat vívtunk kisebb orosz osztagokkal, épügy tovább délre Sawle vidékén és Kielnitől délkeletre a Dibissanál, valamint Ugiani és Ciragola között. Sawlenál 500 foglyot ejtettünk.

DÉLKELETI HADSZÍNTÉR:

Przemysl várának két, -további Dunkovyczkinél fekvő erődjét tegnap rohammal elfoglaltuk. A Stryj-i győzelem után a szövetséges csapatok tegnap Mébenyze irányában előnyomultak.

Május hó folyamán a keleti hadszíntéren 863 tisztet és 268.869 főnyi légénységet ejtettünk foglyul, 251 ágyut, és 276 gépfegyvert zsákmányoltunk. Ebből a Mackensen vezérezredes alá rendelt szövetséges csapatokra esik 400 tiszt, köztük 2 tábornok, -152.254 főnyi légénység, továbbá 160 ágyu, -ezek között 28 nehéz és 403 gépfegyver. Beszámítva a keleti hadszíntéren ejtett és tegnap nyilvánosságra hozott foglyok számát: a május hó folyamán a szövetséges csapatok kezére került oroszok száma eszerint körülbelül egyszeres tisztet és többmint háromszázezer főnyi légénységet tesz ki.

London, június 2.

Az angol admirális közli, hogy a német léghajók 90 bombát dobtak Londonra, nagyobbára gyjtó bombákat és több helyen tűz ütött ki.

A min. elnöki sajtószt. hivatalos táviratai alapján közli a: